
Ответы 7 класс 
 
 

№ задания Правильный ответ Балл 
1 а 1 
2 г,б,в,а 1 
3 в 1 
4 б 1 
5 7 рулонов 1 
6 Да 1 
7 0,5 1 
8 А, Г 1 
9 3 1 
10 А 1 
11 Б 1 
12 500 Ом 1 
13 186 Ом 1 
14 А3 Б1 В4 Г2 1 
15 Температура: 25 градусов 

[должно быть написано в одну 
строчку] 

1 

16 Широтно-импульсная модуляция 1 
17 pinMode (пин, режим); 1 
18 Б 0,5 
19 3 1 
20 220 Ом 0,5 

 
Кейс задание 

 
№ задания Правильный ответ Балл 

А 1 – вращательная 
2 – поступательная 
3 - поступательная 

3 балла 
(по 1 баллу за каждую, 

правильно 
подписанную 

кинематическую пару) 
Б Число степеней свободы – 3 (w = 3) 

 
w = 6n – 5 * p5 – 4 * p4 – 3 * p3, 

 
где n – число подвижных звеньев,  
p5 – число кинематических пар V 

класса 
p4 – число кинематических пар IV 

класса 

Дан правильный ответ, 
есть обоснование, с 

применением формулы 
– 3 балла 

 
Дан правильный ответ, 
есть обоснование, без 

использования 
формулы – 2 балла 



p3 – число кинематических пар III 
класса 

 
На рисунке представлено 3 

подвижных звена и 3 
кинематические пары V класса 

 
w = 6 * 3 – 5 * 3 – 4 * 0 – 3 * 0 = 

=18 – 15 = 3 
 

 
Дан правильный ответ, 
но обоснования нет – 1 

балл 
 

Дан неправильный 
ответ – 0 баллов  

 


